



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA *CAMPUS PRINCESA ISABEL*

POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
EDITAL Nº 008//2022, de 07 de abril de 2022

Retifica o Editais nº 007/2022, 006/2022 e 005/2022 que dispõe sobre o Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE)

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Princesa Isabel, no uso de suas atribuições regimentais conferidas através da Portaria de nomeação nº 2.844/2018 - Reitoria, de 30 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 03 de dezembro de 2018, e amparado no disposto da Portaria nº 268 - Reitoria, de 08 de fevereiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 14 de fevereiro de 2018, por meio da Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante (COPAE-PI), retifica o **Editais nº 007/2022 e 006/2022** que trazia novas datas para o processo seletivo e alterava o já publicado **Edital 005/2022**, desta forma publica novo edital com alguns ajustes nas datas do cronograma e com o objetivo de preservar a lisura do processo seletivo realizará novamente via SUAP as análises das inscrições do Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE).

Onde se lê:

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Publicação do Edital	21/03/2022
Inscrições	22/03/2022 a 27/03/2022
Análises das Inscrições	28/03/2022 a 29/03/2022
Resultado Preliminar	30/04/2022
Interposição de Recursos	31/03/2022 a 05/04/2022
Análise dos Recursos	06/04/2022
Resultado Final	07/04/2022

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA *CAMPUS* PRINCESA ISABEL

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Publicação do Edital	21/03/2022
Inscrições	22/03/2022 a 27/03/2022
Análises das Inscrições	28/03/2022 a 29/03/2022
Novo Resultado Preliminar	07/04/2022
Interposição de Recursos	07/04/2022
Resultado Final	08/04/2022

Princesa Isabel, 07 de abril de 2022.

Vinicius Batista Campos
Diretor Geral IFPB - Campus Princesa Isabel
Portaria nº 2844/2018/IFPB/Reitoria